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CENTRALNA Arkusz zawiera informacje
KOMISJA prawnie chronione do momentu
EGZAMINACYJNA rozpoczecia egzaminu

Nazwa kwalifikacji: Montaz oraz instalowanie ukladéw i urzadzen elektronicznych
Oznaczenie kwalifikacji: EE.03

Wersja arkusza: SG

Czas trwania egzaminu: 60 minut

EE.03-SG-20.01

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2020

CZESC PISEMNA PODSTAWA PROGRAMOWA
2017

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 12 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejk¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czes$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy

uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

SRR R

[oe]

[a] | [8] | [] | [E]

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

B 5| Q|

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sic pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

CINERNCEN

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukciji.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczgcemu Zespolu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Uklad graficzny
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Zadanie 1.
Na rysunku pokazano kabel

A. typu skretka.
B. energetyczny.

C. koncentryczny.
D. swiattowodowy.

Zadanie 2.

W celu ulozenia przewodu instalacji alarmowej na betonowej $cianie pod tynkiem nalezy uzy¢ uchwytu
pokazanego na rysunku

A B. C. D.

Zadanie 3.
Ktore z urzadzen nie_jest odpadem niebezpiecznym, zgodnie z przepisami prawa dotyczacymi gospodarki

odpadami niebezpiecznymi?

A. Akumulator kwasowy.
B. Akumulator zelowy.
C. Lampa rteciowa.

D. Lampa zarowa.

Zadanie 4.

Adres fizyczny (sprzetowy) urzadzenia sieci komputerowej oznaczony jest symbolem literowym

A IP

B. DNS

C. MAC

D. VPN
Zadanie 5.

Na podstawie przedstawionego na rysunku schematu ideowego wykonano projekt ptytki drukowanej uktadu
elektronicznego. Konstruktor ptytki popemit blad i nie umiescil na ptytce potaczenia elektrycznego pomigdzy

A. wezlami AiB B R C
B. wezlami AiE o WE Quum) R1 O
C. weztamiCiD R MASA D R2 (
‘ 1 A -Vce ®
D. wezlami GiF Ly E— i OO
G wyQ
Rs

-Vee
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Zadanie 6.

Na rysunku pokazano schemat polaczenia czujki NC z centrala alarmowa w konfiguracji
A. EOL | e
B 2EOL 7 3 Centrala alarmowa  ~ !
C. 3EOL SCO0C00000880
D. COM DUTICOM +KFD OTA CK O 71 COM 22 13 (DM 24,

4EOL ———

LRV
Czujka

Zadanie 7.
W celu wykonania testu cigglosci przewodu przelacznik funkcji i zakresow multimetru powinien by¢
ustawiony w

A. pozycji l
B. pozycji 2
po2yey %FNK 50000& 500000 Count
C. pozycji3 /ST NiHaly, P/ 7 Bar Graph
D. pozycji 4 mV=/n/3 o —— 1k _ -
=INE
-|‘,l': I'J,t n E n n : IV e
'~/dBme
OFF(
Zadanie 8.

Ktore narzedzie przedstawiono na rysunku?

A. Odsysacz cyny.

B. Pistolet do kleju.

C. Lutownice kolbowa.
D. Nagrzewnicg reczng.
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Zadanie 9.
Ktory element instalacji antenowej przedstawiono na rysunku?
A. Zwrotnicg. F—;.v_.- e T e e
B. Rozgaleznik. L R i - '
C. Wzmacniacz. (€
D. Symetryzator. B4 sl
g 3|
Zadanie 10.

Ktéry z przedstawionych symboli informuje o koniecznos$ci gromadzenia elektroodpadoéw w specjalnie
przeznaczonych do tego pojemnikach oraz oddania zuzytego sprzetu do punktu zbiorki elektroodpadow?

W o alu ,:3

A. B. C.

Zadanie 11.

R> R3

Rezystancja zastepcza Rz uktadu pokazanego na rysunku wynosi

R, R, +R, R +R,+R, R,-(R, +R,)
z = R, =— - R, = } - R, = N ;
R, +R, R, R -(R, +R,) R +R, +R,
A. B. C. D.
Zadanie 12,
Na rysunku pokazano symbol filtru
A. dolnoprzepustowego. ~
B. gornoprzepustowego. = % —
C. pasmowozaporowego.
D. srodkowoprzepustowego.
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Zadanie 13.
Wityk typu RCA jest pokazany na rysunku

Zadanie 14.
Tr

| Kad

Na rysunku pokazano schemat ideowy zasilacza napigcia stalego. Na podstawie przebiegu napigcia na
wyjséciu tego zasilacza okresl, ktory element zasilacza ulegt uszkodzeniu.

A. DiodaD,

B. DiodaD,

C. Kondensator C
D. Transformator Tr

Zadanie 15.

W ukladzie pokazanym na rysunku tranzystor petni funkcje . oU,
A. filtra. []
B. klucza.
——owy
C. generatora.
D. wzmacniacza. WE o—|}—

I
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Zadanie 16.

Centrala
alarmowa

DDDD

COM CKM DTM +KPD)

o

2560 m

Manipulator

COM GKM DTM KPD

SO
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+KPD COM  CKM
Odlegtosé Liczba 2yt

do 100 m 1 1 1 1
100-200 m 2 200 | T
200-300 m 4 4 2 2

Instalator ma wykona¢ potaczenie centrali alarmowej z manipulatorem oddalonym od centrali o 250 m.
W tabeli podano wymagana liczbe zyl dla prawidlowego potaczenia manipulatora z centralg w zaleznosci od

odleglosci dla przewodéw z zylami o przekroju 0,5 mm?® Ile przewodu YTDY 6 x 0,5 mm’ nalezy

zastosowac¢ w celu prawidtowej realizacji tego polaczenia?

Ktorego typu koncowki wkretaka nalezy uzy¢ do odkrecenia srub pokazanych na rysunku?

Ktore oznaczenie literowe ma przewod pokazany na rysunku?

A 125m

B. 250m

C. 500m

D. 750m
Zadanie 17.

A, Torx.

B. Plaskie;j.

C. Krzyzowej.

D. Imbusowe;j.
Zadanie 18,

A. YDYp

B. YLgY

C. YLY

D. DY
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Zadanie 19.
Wityk typu micro USB pokazany jest na rysunku

4 > ?
B. C.
Zadanie 20.

Sciagacz izolacji przeznaczony do przewodow koncentrycznych pokazany jest na rysunku

A.

A B. C D
Zadanie 21.
Ktory numer ma wyprowadzenie uktadu scalonego zaznaczone na rysunku znakiem X?
A1 X
B 4 (110101
C. 5 )
D. 8 °
Zadanie 22.
Jaka jest warto$¢ rezystancji potencjometru montazowego pokazanego na rysunku?
A, 2220 22
B. 2kQ =
C. 232 m . i
D. 22kQ @ "
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Zadanie 23.
Na rysunku pokazany jest model 3D ptytki PCB
A. jednowarstwowe;j.
B. dwuwarstwowe;j.
C. wiclowarstwowe;j.
D. grubowarstwowe;j.
Zadanie 24,

Przygotowanie rezystora do wlutowania w ptytke obwodu drukowanego polega na zagig¢ciu koncowek

A. bezposrednio przy rezystorze bez ich skracania.

B. wpewnejodleglosci od rezystora bez ich skracania.

C. bezposrednio przy rezystorze oraz skroceniu ich na odpowiednia dtugosé.

D. w pewnejodleglosci od rezystora oraz skroceniu ich na odpowiednig dhugosé.

Zadanie 25.
Do czego stuza przedstawione na rysunku elementy?

A. Jako nakladki informacyjne na rezystory.
B. Do oznakowania przewodow.
C. Do numerowania pakietow.
D. Do spinania dokumentow.
Zadanie 26.
Ktorego narzedzia nalezy uzy¢ do demontazu przedstawionej na rysunku obudowy urzadzenia z szyny DIN?
A. Pesety. L
B. Kombinerek. _ _
C. Noza monterskigo. i v
D. Whkretaka plaskiego. -
¢ p g B 4
i n - L -
3
ap aO " A
X N
L S S Pt
\ 8 o
Zadanie 27,
Jaka jest maksymalna wartos$¢ czgstotliwosci sygnatow przesylanych kablem typu skretka kategorii 5/5¢?
A. 50 MHz
B. 100 MHz
C. 250 MHz
D. 500 MHz
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Zadanie 28.

W jaki sposob nalezy przeprowadzi¢ demontaz uktadu scalonego pokazanego na rysunku?
A. Podgrza¢ lutownica na gorgce powietrze cyn¢ kolejno na wyprowadzeniach uktadu scalonego
i odessac.

B. Podgrza¢ lutownicg na gorgce powietrze cyn¢ jednoczes$nie na wszystkich wyprowadzeniach
uktadu scalonego.

C. Przecig¢ wyprowadzenia uktadu scalonego z wykorzystaniem noza monterskiego.
D. Przeciag¢ wyprowadzenia uktadu scalonego z wykorzystaniem szczypiec bocznych.

Zadanie 29.
Na ktorym rysunku pokazano uktad umieszczony w obudowie typu BGA (ang. Ball Grid Array)?

Zadanie 30.

Na rysunku pokazano element SMD zamontowany na plytce PCB. Lutowie znajduje si¢ w miejscu
oznaczonym numerem

Onwp»

1
4
5
6
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Zadanie 31.

Liczba zwojow uzwojenia pierwotnego transformatora sieciowego o napigciu wejsciowym rownym 230 V
wynosi 460, Jaka liczbe zwojow uzwojenia wtornego nalezy nawing¢ na rdzen transformatora, aby napiecie
wyjsciowe wynosito okoto 16 V?

A, 8
B. 16
C. 32
D. 64
Zadanie 32.

Pokazane na rysunku urzadzenie stuzy do

A. pomiaru sity docisku.

B. pomiaru natezenia pradu.

C. zaciskania koncowek przewodu.

D. zdejmowania izolacji z przewodu.
Zadanie 33.

Multiplekser wyposazony w 8 wej$¢ informacyjnych posiada

A. 1 wejscie adresowe.
B. 2 wejscia adresowe.
C. 3 wejscia adresowe.
D. 4 wejscia adresowe.

Zadanie 34.

Na rysunku pokazano budowe¢ przewodu koncentrycznego. Separacj¢ galwaniczng pomiedzy rdzeniem
przewodu a oplotem zapewnia element zaznaczony numerem

|

ognw
P R~
-
i~
P
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Zadanie 35.

Wskaz wtasciwg kolejnos¢ czynnosci realizowanych przy montazu i uruchomieniu centrali alarmowe;j.

A. Podlaczenie akumulatora - wlaczenie napigcia sieciowego - podlaczenie czujek -
konfigurowanie centrali.

B. Podiagczenie czujek - podlaczenie akumulatora - wlaczenie napigcia sieciowego -
konfigurowanie centrali.

C. Wlaczenie napiecia sieciowego - konfigurowanie centrali - podtaczenie czujek - podtaczenie
akumulatora.

D. Konfigurowanie centrali - podlaczenie akumulatora - wlgczenie napiecia sieciowego -
podtaczenie czujek.

Zadanie 36.
Na podstawie rysunku okresl jakie sg wartosci kata detekcji o oraz zasiegu detekeji d czujki PIR.

A, a=45,d=10m 24 M L
B. a=45d=12m OI —
C. 0=90°d=10m

10m
D. a=90°d=12m

0
10m
Zadanie 37.

Ktore z wymienionych stwierdzen dotyczacych technologii montazu powierzchniowego nie jest prawdziwe?

Duza szybko$¢ montazu.

Mozliwos¢ taczenia maszyn w lini¢ produkcyjnag.

Mozliwo$¢ rozmieszczenia komponentow po obu stronach plytki drukowane;.

Wyzsza warto$¢ impedancji polaczen niz w przypadku technologii montazu przewlekanego.

caow»
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Zadanie 38.

Na rysunku pokazano kartg
muzyczng. o
graficzna.
sieciowg.

oawp

pamigci.

Zadanie 39,

Element umieszczony w obudowie typu TO-220 pokazano na rysunku

\

- b\ \
S\ \

A. B. C. D.

Zadanie 40.

Na rysunku pokazano kierunek poruszania si¢ obiektu w stosunku do obszaru detekcji czujki PIR. W ktorym
przypadku skuteczno$¢é wykrywania obiektu jest najwicksza?
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